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                            OZNAMY NA 2. CEZROČNÚ NEDEĽU      14. 01. 2024
          

Liturgia týždňa:                                                                                                  
 v pondelok  je spomienka bl. Alojza Variaru, kňaza
 v stredu je spomienka sv. Antona, opáta,  
 Budúca nedeľa je 3. nedeľa v Cezročnom období

Oznamy:

 Na budúcu nedeľu bude zbierka na prevádzku a údržbu kostola a saleziánskeho
domu. Dobrodincom vopred ďakujeme za milodary.

 Pozývame otcov a mami na sv. omšu, ktorá sa uskutoční 17.1. v stredu večer
o 18:00 vo farskom kostole. Po nej bude krátka adorácia.

 Najnovšie Katolícke noviny publikujú mnoho článkov o storočnici saleziánov na
Slovensku.

 Vyšlo nové číslo časopisu Don Bosco dnes, môžete si ho vziať vzadu v kostole,
aj vašim chorým a blízkym.

 Na budúcu sobotu 20. januára sa uskutoční Duchovná obnova pre
stredoškolákov po birmovke, vysokoškolákov a mladých pracujúcich v priestoroch
oratória o 17:30 hod.

 Minulú nedeľu sa uskutočnil ping-pongový turnaj TITUS CUP na ktorom sa
zúčastnilo 33 hráčov v troch kategóriách. Gratulujeme víťazom: Romanovi,
Oliverovi a Vanesse!

 V nedeľu 28. januára pri príležitosti sviatku dona Bosca sa uskutoční pre mladých
florbalový turnaj. Počet hráčov na ihrisku je 3+1 z toho minimálne jedno dievča.
Viac podrobností nájdete na plagáte na nástenke a na Facebooku.

 V sobotu 3. februára sa uskutoční Fašiangový ples pre stredoškolákov a mladé
rodiny. Podrobnosti o predaji lístkov nájdete na plagátoch a na FB. Cena lístka je
13 €.

 Apoštolská penitenciária dokumentom zo dňa 23. 11. 2023 udeľuje možnosť
získať plnomocné odpustky pri príležitosti stého výročia príchodu saleziánov na
Slovensko pre tých veriacich, ktorí za obvyklých podmienok v čase od 8. januára
2024 do 8. septembra 2024 navštívia kostol, či verejnú kaplnku saleziánov
a saleziánskej rodiny na Slovensku. Dar plnomocných odpustkov môžu využiť aj
chorí a všetci tí, ktorí fyzicky nemôžu byť prítomní, a to obetovaním svojho
utrpenia Pánovi alebo vykonávaním nábožných praktík.

 Od 18. do 24. januára bude týždeň modlitieb za jednotu kresťanov. Tohtoročnou
témou je myšlienka: „Milovať budeš Pána svojho Boha… a svojho blížneho ako
seba samého.“ Nezabúdajme vo svojich modlitbách vyprosovať milosť jednoty
pre nás kresťanov.

 Tento týždeň upratuje v NDca skupina č. 1. a v Kolačíne upratuje skupina č. 2.
Ďakujeme všetkým, ktorí pomáhate pri upratovaní kostola a obzvlášť v tieto dni.


